
Februar 2006

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Ansprüche auf Richtigkeit 
bestehen nicht. Technische Änderungen vorbehalten.

Sehen Sie auch in unserem Katalog 
oder im Internet unter www.touratech.com

 

DIN EN ISO 9001:2000 

Zertifikat 15 100 42285 

Bild 1:
Verwenden Sie stirnseitig 
Schraube M6 x 20 für die 
Tischplattenbefestigung und für die 
Befestigung der beiden Fusstücke
Schraube M6 x 16 mit Sicherungs-
Scheibe.

Bild 2:
Vormontierter ZEGA table Fuß

Lieferumfang:
4 x ZEGA table Fusstück
4 x Sicherungsscheibe M6
2 x Schraube M6x20 
Innensechskant
2 x Schraube M6x16 

01-050-0224-0

Installation Instruction:
ZEGA Table Legs     

Photo 1:
Use M6x20 screw for table 
attachment and M6x16 screw with 
locking nuts for the leg parts.

Photo 2:
Completed ZEGA table leg.

Contains:
4 x ZEGA table leg part
4 x Locking nut
2 x Screw hex M6x20
2 x Screw M6x16

Anleitung ZEGA table
                  Füße

These instructions are at our present level of 
knowledge.  Legal requirements do not exist.
Technical issues subject to change.

Bild/Photo 1

Bild/Photo 2

M6 x 16

M6 x 16
M6 x 20


